

# De 20 de ani, spre excelență

## Mesaje la ceas de sărbătoare



**Distinși invitați, dragi colegi și studenți, suntem astăzi împreună pentru a marca împlinirea a 20 de ani de existență a Universității Constantin Brâncoveanu.**

„Aniversările sunt prilejuri de aducere aminte, de bucurii pentru succesele obținute, de reflecții asupra greutăților întâmpinate și a căilor pe care le-am ales pentru a le depăși.

Ne onorează prezența dumneavoastră: personalități din domeniul învățământului și cercetării științifice din țară și străinătate, reprezentanți ai structurilor politico-administrative naționale și locale, ai

mediului de afaceri, ai mass-media, personalități care ne-au sprijinit pe tot parcursul existenței universității noastre, precum și colegi cu care am început această epopee acum 20 de ani.

În acest moment aniversar, conducerea Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești mulțumește studenților și absolvenților, cadrelor didactice și personalului

administrativ, conducerii politico-administrative a județelor și orașelor în care funcționăm, companiilor și instituțiilor cu care avem relații de colaborare, mass-media și întregii comunități locale, universităților partenere din țară și străinătate și conducerii SPACE.

De asemenea, aducem mulțumirile noastre și calda

recunoștință pentru îndrumările și sprijinul competent acordat Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior și Consiliului Național al Rectorilor”.

**Prof. univ. dr. Alexandru Puiu, rectorul Universității Constantin Brâncoveanu**

„Mulțumim tuturor celor care, timp de 20 de ani, ne-au susținut și au făcut ca visul fondatorilor să devină realitate. Le mulțumim totodată și prietenilor mai puțin buni, care ne-au făcut să devenim și mai buni! Am muncit mult cu toții și ne-am transformat într-o familie adevărată”.

**Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu, prorector al Universității Constantin Brâncoveanu**



## Diplome și mesaje primite de Universitatea Constantin Brâncoveanu la aniversarea a 20 de ani de la înființare

- ▼ Mesajul Înalt Preasfinției Sale Calinic, Arhiepiscopul Argeșului și Muscelului
- ▼ Mesaj de felicitare din partea Comisiei pentru Învățământ, Știință, Tineret și Sport din Camera Deputaților
- ▼ Mesaj de felicitare din partea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Cabinet Secretar de Stat Cătălin Ovidiu Baba
- ▼ Mesajul Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior
- ▼ Diplomă de Excelență din partea prof. univ. dr. Ecaterina Andronescu, președintele Consiliului Național al Rectorilor
- ▼ Plachetă aniversară din partea Camerei Auditorilor Financiari din România
- ▼ Diplomă de Excelență și Plachetă aniversară din partea Consiliului Județean Argeș
- ▼ Diplomă de Excelență din partea Primăriei Municipiului Pitești
- ▼ Diplomă de Excelență din partea Universității Politehnice din București
- ▼ Diplomă de Onoare din partea Universității Valahia din Târgoviște
- ▼ Mesajul Academiei de Studii Economice din București
- ▼ Mesajul prof. univ. dr. Ioan Pânzaru, Rectorul Universității din București
- ▼ Mesajul prof. univ. dr. Gheorghe Barbu, Rectorul Universității din Pitești
- ▼ Mesajul prof. univ. dr. Aurel Ardelean, Rectorul Universității de Vest Vasile Goldiș din Arad

### **Nicolae Văcăroiu, președintele Curtii de Conturi a României**

„E o onoare deosebită de a fi martor la această aniversare. La UCB, avem de-a face cu o îmbinare fericită între experiența prof.univ.dr. Alexandru Puiu și tinerețea prof.univ.dr.Ovidiu Puiu, care a dat rezultate de excepție. La UCB, s-a pus accent pe calitatea corpului profesoral și are cu ce se mândri după 20 de ani. Vă doresc să fiți mereu în frunte!”.

### **Prof. univ. dr. Ecaterina Andronescu, președinte al Consiliului Național al Rectorilor și rector la Universitatea Politehnică București**

„Am urmărit cu mare interes evoluția UCB în cei 20 de ani și apreciez că ce ați realizat e un succes! Cel care a pornit acest demers a venit cu profesionalism și a avut o abordare înțeleaptă. Cred cu tărie că, dacă România va avea mai multe școli, va avea, în același timp, mai puține pușcării! O adevărată școală este aceea în care nu se știe cine dă și cine primește. Felicitări, domnule Rector!”.

**Prof. univ. dr.**

### **Ion Mihăilescu, președintele Camerei Auditorilor Financiari din România**

„Sunt mândru că sunt profesor al acestei Universități și, în calitate de evaluator al Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, vă transmit mesajul membrilor conducerii: <<Vă urăm să fiți precum lumina, să aveți ținta sus și drumul drept și să nu cunoașteți calea spre înapoi>>”.

### **Marius Burdușel, director executiv, Camera Auditorilor Financiari din România**

„Universitatea Constantin Brâncoveanu a pregătit, în toți acești ani, un număr semnificativ de specialiști! Vă dorim să aveți noi succese și, totodată, vă asigurăm de întregul nostru sprijin!”.

### **Prof. univ. dr. Victor Manole, decan al Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului, ASE București**

„UCB este astăzi un brand de temut pe piața formării la nivel superior în România! Dacă Brâncoveanu ar vedea mărinimia și marele caracter al profesorului Alexandru Puiu,

cred că i-ar ierta și pe turci! Multe decenii pline de reușită!”.

### **Prof. univ. dr. Ovidiu Folcuț, rector, Universitatea Româno-Americană**

„Mă bucur că pot fi alături de dumneavoastră în această zi de sărbătoare. Vă felicit, domnule Rector, pentru că ați ales calea exigenței! Rostul unei școli este acela de a educa, iar dumneavoastră ați făcut asta cu mare pricepere! La mulți ani!”.

### **Prof. univ. dr. Călin Oprea, Academia de Studii Economice București**

„Sunt mândru să particip la un astfel de eveniment, la o Universitate pe care o cunosc de la înființare. Îi felicit pe studenții care au ales să vină la această Universitate care se situează astăzi în topul instituțiilor de învățământ superior din România. Îl felicit pe domnul Rector, care s-a implicat în proiectele pe care le-a inițiat și le-a dus la bun sfârșit!”.

### **Gheorghe Davidescu, prefectul județului Argeș**

„Transmit salutul Guvernului României și al meu personal, la ceas aniversar. Sunt mândru de ceea ce se întâmplă în mediul universitar din Pitești. Vă doresc să aveți, în continuare,

performanțe semnificative și să ne vedem peste 10 ani cu rezultate de excepție!”.

### **Florin Tecău, vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș**

„În acest moment de sărbătoare, adresăm mulțumiri și felicitări cadrelor didactice, studenților și absolvenților. Vă dorim să aveți rezultate din ce în ce mai bune!”.

### **Tudor Pendiuc, primarul municipiului Pitești**

„La mulți ani, Pitești! La mulți ani, UCB! În numele municipității, vă aduc mulțumiri sincere, domnule Rector, pentru că, alături de echipa dumneavoastră, ați realizat nu doar clădiri, ci ați pregătit 20 de generații!”.

### **Mihaela Stănculescu, Avocatul Poporului - Biroul Teritorial Pitești**

„Nu există bătrânețe, ci doar o vârstă cu ceva mai multe amintiri. Vă doresc să duceți brandul Universitatea Constantin Brâncoveanu cât mai departe!”.

### **Mihai Goleșcu, directorul cotidianului Argeșul**

„De 20 de ani avem în Pitești o universitate în care, cu eforturi formidabile, s-a luptat pentru promovarea valorii. Viva! Crescă! Floreat UCB!”.